
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Державного закладу 

«Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» 

 

08 січня 2026 року м. Полтава   
 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 
 

Склад моніторингової групи: 

Герасименко Максим Петрович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Уповноваженого Верховної Ради України з 
прав людини. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 21.01.2025. 

За результатами візиту Державному закладу «Луганський національний 

університет імені Тараса Шевченка» рекомендації не надавалися. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Уповноваженого Верховної Ради України з прав 
людини – Герасименком Максимом Петровичем. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка» (далі – заклад освіти) створено окремий розділ «Для вступників з 
тимчасово окупованих територій (ТОТ) Донбасу та Криму й особливо 

небезпечних територій (ОНТ)», який містить загальну інформацію для 

вступників.  
Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2025 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію 
про уповноважену особу, яка відповідальна за роботу освітніх центрів, контактні 

телефони, мобільний з месенджерами Viber, Telegram, WhatsApp, 095-946-81-39, 

електронні пошти, lnu.priymalnakomisia.27@gmail.com, 
donbass_ykraina_lnu@ukr.net, посилання на соціальні мережі закладу освіти. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, 
дати початку та дати завершення прийняття документів, міститься в Порядку 

прийому на навчання для здобуття вищої освіти до Державного закладу 

«Луганський національний університет імені Тараса Шевченка в 2025 році (далі 

– Порядок прийому), для завантаження якого наявне посилання. 
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Порядок прийому, зокрема, містять інформацію щодо:  

- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 
онлайн; 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту;  

- можливості скласти іспити в онлайн режимі. 

 
Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті розміщено адресу 

закладу освіти, покрокову дорожню карту, геолокацію закладу освіти. 

 
Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти – Академічний ліцей 

«Європейський» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської 

області. 
Вказана інформація візуалізована на сайті закладу освіти, із зазначенням. 

електронної пошти, контактного номеру телефону відповідальних осіб для 

проходження державної підсумкової атестації та отримання документів про 
повну загальну середню освіту. 

Окрім того для зручності вступників, додано посилання на заповнення 

освітньої декларації. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» і 
«Крим-Україна» на базі Державного закладу «Луганський національний 

університет імені Тараса Шевченка». 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Віктора Новікова, 2, м. Лубни. 

При цьому підрозділи закладу освіти розташовані в 3 містах Полтавської 
області, крім вказаної адреси, це – вул. Івана Банки, 3, м. Полтава,                            

вул. Старосвітська, 52/15, м. Миргород. 

Потенційні вступники можуть звернутися за будь якою із вказаних адрес за 
отриманням консультацій та залишенням заяв про вступ. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Керівника освітніх центрів «Крим-України», «Донбас-України» на базі 
Державного закладу «Луганський національний університет імені Тараса 

Шевченка» – Бикадорової Наталії Олексіївни. 

 
Регламент діяльності освітніх центрів 

Інформація, що регламентує діяльність освітніх центрів міститься у 

Положеннях про роботу Освітніх центрів «Донбас-Україна» та «Крим-України» 

ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка». 
 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено Наказом 

ректора від 28.03.2025 № 40-ОД «Про затвердження Правил прийому на 
навчання для здобуття вищої освіти до Державного закладу «Луганський 

національний університет імені Тараса Шевченка» в 2025 році». 



 

Інформація про вступників 
За консультаціями до освітнього центру у 2025 році орієнтовно звернулось 

125 осіб. 

Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів складає 53 осіб, і були 

зараховані на навчання 53 особи, при цьому на бюджетну форму навчання 
зараховані 48 вступника, 5 сім осіб зараховані на контрактну форму навчання.. 

Всі 53 студенти вступили через освітній центр «Донбас-Україна». 

 
Статистичні дані щодо вступників  

Через освітні центри з ТОТ у 2025 році вступило 53 особи.  

Заклад освіти веде статистичні дані щодо кількості вступників в розрізі 

територій, з яких вони вступили. 
 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2024 роком зменшилась. 
Так, у 2024 році до закладу освіти вступило 119 осіб, у 2025 році – 53 особи. 

За словами осіб, що відповідальні за діяльність освітніх центрів, зменшення 

кількості вступників обумовлене, в тому числі, складністю виїзду з тимчасово 

окупованих територій.  
 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 
особами, може проживати у гуртожитку. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття 

на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів. Зокрема, вступникам надають актуальну адресу та контактний 
телефон найближчого центру надання адміністративних послуг. 

На період навчання всім студентам надаються місця для безоплатного 

проживання у  гуртожитках закладу освіти. 
 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2025 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі 
документів державного зразка про середню освіту, який знаходиться за адресою, 

вул. Монастирська, 36, м. Лубни. 

При цьому зі слів адміністрації, у випадку звернення потенційного 
вступника до підрозділів у м. Полтава та м. Миргород, всі необхідні документи 

передаються до визначеного уповноваженого закладу середньої освіти. 

 

Підготовчі курси 
У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для вступників з 

тимчасово окупованих територій, у зв’язку з відсутністю такого запиту від 

абітурієнтів. 

 
Розміщення інформації у закладі освіти 



Інформація щодо діяльності центрів візуалізована в закладі освіти протягом 

року, так на момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо 
діяльності освітніх центрів були розміщені на стендах в холі закладу. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 
- ризики, пов’язані з виїздом на підконтрольну Україні територію; 

- страх абітурієнтів розкриття їхніх даних та можливого переслідування з 

боку окупаційної адміністрації. 
 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні 

 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної   Ради України  

з прав людини                                                        Максим ГЕРАСИМЕНКО 

 

 

 


